 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 44/2017 PREGÃO PRESENCIAL 23/2017

PREÂMBULO

As 12:30 horas de Quinta-feira, 11 de Maio de 2017,  deu-se continuidade a sessão do Pregão Presencial N° 23/2017. 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou os representantes das licitantes classificadas a formularem os lances verbais em forma seqüencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS.  Salienta que as empresas Pascelly e Cia Ltda e Manoel Lourenço Alves e Ruas e Cia Ltda, através de seus representantes Edicarlos Oliveira de Almeida e  Rodrigo Cesar Barreto, respectivamente, se ausentaram no momento da fase de lances, deixando por escrito a decisão em se ausentar da mesma (conforme anexo). A ausência dos representantes fez com que os mesmos participassem somente dos itens que gostariam de interpor os respectivos lances, os quais foram realizados primeiramente, e após a ausência dos mesmos foi considerado apenas as propostas escritas das empresas Pascelly e Cia e Manoel Lourenço Alves e Ruas. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL.
Resta salientar que diversos itens foram frustrados, assim como diversas propostas escritas foram consideradas inexeqüíveis, devido primordialmente a divergências consideráveis quanto aos preços estimados e aqueles propostos. Itens foram frustrados devido á estimativa de preço está bem abaixo do que foi proposto, podendo se configurar problemas nas cotações realizadas. Salienta que o item 114 se refere somente ao eletroduto corrugado de 20, sendo que os demais seguem um padrão diferente e consequentemente preços diferentes. As cotações dos itens 290 (telha colonial) e 291 (tijolo furado 9x19x29) foram feitas de formas divergentes pelos fornecedores, sendo que a discriminação denota “milheiro” e alguns fizeram tomando como base a unidade, fato esse que impactou o estimado desses itens. Para se realizar a negociação dos respectivos itens, foi tomado como base os preços dos fornecedores que cotaram em milheiro.   
Salienta que o item 184 (luva de correr esgoto 100 com anel 40) houve erro quanto á solicitação da quantidade do item, sendo que o valor correto seria 25 e não 25007. Esse erro será corrigido no momento da confecção do contrato, fazendo assim a devida atualização do valor. 

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação das licitantes classificadas com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelopes foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participantes habilitados

	MANOEL LOURENÇO ALVES E RUAS E CIA LTDA

	MÉTODO OBRAS E SERVIÇOS LTDA –ME 

	PASCELLY E CIA LTDA - ME

	DS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA



RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas as propostas nas quantidades e valores registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor de compras, sagrando se vencedores no presente certame as empresas:

	Fornecedor
	Valor

	MANOEL LOURENÇO ALVES E RUAS E CIA LTDA
	R$ 57.657,50


	MÉTODO OBRAS E SERVIÇOS LTDA –ME 
	R$ 14.912,60

	PASCELLY E CIA LTDA - ME
	R$ 241.154,10

	DS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
	R$ 330.443,48



ENCERRAMENTO

Consultado os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, os mesmos mostraram estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes.


CORAÇÃO DE JESUS-MG, 11 de Maio de 2017

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
LUDMILA SALLES LAFETÁ
Membro da comissão


_________________________________
PATRICIA DAS GRAÇAS FONSECA SOUZA
Representante da empresa MÉTODO OBRAS E SERVIÇOS LTDA –ME 

_________________________________
DEOCLIDES DOS SANTOS
Representante da empresa DS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
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